

# Байкал и Мацуев станут главными действующими лицами в эстафете Олимпийского огня

В ноябре 2013 года поездом из Улан-Удэ в столицу Приангарья доставят Олимпийский огонь.

По словам министра по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области Игоря Иванова, в Приангарье уже создан оргкомитет по подготовке к эстафете.

С 1 декабря нынешнего года будет проведен набор волонтеров. Принять участие в организации эстафеты смогут молодые люди от 14 лет. При этом предпочтения будут отдаваться претендентам, имеющим какие-либо значимые достижения в регионе в учебе, спорте, творчестве и других сферах. Всего должны набрать 420 добровольцев.

Действо будет происходить в течение двух дней. За это время 240 факелоносцев пронесут огонь через несколько городов Прибайкалья.

**– В число факелоносцев войдут не только представители Иркутской области. Мы знаем, что эта эстафета имеет всемирное значение, поэтому в нашем регионе примут участие и представители других стран и регионов РФ. Безусловно, мы будем предлагать такие имена, как, например, Денис Мацуев – всемирно известный наш иркутянин, великий пианист. Мы будем номинировать людей такого уровня, такого формата для того, чтобы они представляли Иркутскую область. Сейчас мы готовим перечень таких людей, но окончательное решение будет принимать Международный олимпийский комитет,** – рассказал министр спорта и молодежной политики региона.

По его словам, будет подготовлена специальная программа, рассчитанная на то, чтобы показать всему мировому сообществу озеро Байкал в особенно выгодном свете. Уже появились предположения о том, как это можно сделать. Один из вариантов – пронести олимпийский огонь по дну Байкала или проплыть с ним под водой на определенной глубине. Правда, стоит отметить, идея совмещения двух стихий (огня и воды) не нова – в 2000 году в Сиднее олимпийский огонь пробыл под водой около трех минут

Завершится иркутская эстафета Олимпийского огня большой праздничной программой на Сквере Кирова.

**– Эстафета Олимпийского и Паралимпийского огня – событие мирового масштаба. Для нашего региона это не только большая честь, но и возможность продемонстрировать свой культурный, социальный, общественный потенциал,** – резюмировал Игорь Иванов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)